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Ληστεία στο Σύνταγμα: Βαριά οπλισμένος, έτοιμος για 
όλα και άκρως επικίνδυνος ο ληστής που συνελήφθη

Σ
τη συμβολή της λεωφόρου Κατεχά-
κη με την οδό Καπετάν Χρονά συ-
νελήφθη ο φερόμενος ως δράστης 
της ληστείας στο υποκατάστημα 

της τράπεζας Πειραιώς, στην οδό Μητρο-
πόλεως στις 14 Σεπτεμβρίου.
Μαζί με τον 33χρονο συλληφθέντα ήταν 
μια κοπέλα, με την οποία επέβαιναν σε 
ταξί που τους άφησε απέναντι από το ση-
μείο- όταν ο ύποπτος πέρασε την διαχω-
ριστική νησίδα, οι εκπρόσωποι των αρ-
χών τον συνέλαβαν.
Την στιγμή που συνελήφθη, είχε μαζί του 
δυο πιστόλια και ένα Καλάσνικοφ.
Ο 33χρονος συλληφθείς είναι δραπέτης, 
ο οποίος εξέτιε πολυετή ποινή φυλάκισης 
(46 ετών και 5 μηνών) για διακεκριμέ-
νη ληστεία κατά συναυτουργία με πυρο-
βόλο όπλο, διακεκριμένη αντίσταση από 
πρόσωπο που οπλοφορεί, απόπειρα αν-
θρωποκτονίας με πρόθεση, παράνομη 
οπλοφορία και οπλοχρησία, διακεκριμέ-
νη οπλοκατοχή από κοινού, παράνομη 
κατοχή όπλων και πυρομαχικών.  
Ειδικότερα,παραβίασε τους όρους χορή-
γησης τακτικής πενθήμερης άδειας απου-
σίας από κατάστημα κράτησης, και ανα-
ζητούταν.  
Εξετάζεται η συμμετοχή του στη διάπραξη 
πρόσφατων ένοπλων ληστειών σε υποκα-
ταστήματα τραπεζών.

Πώς έγινε η ληστεία
Υπενθυμίζεται ότι τη ληστεία είχαν δι-
απράξει δύο άτομα, τα οποία η ΕΛ.ΑΣ. 
θεωρούσε ότι από τις αρχές Αυγούστου 
είχαν προβεί σε ακόμα δύο ένοπλες λη-
στείες σε Πετράλωνα (10 Αυγούστου) και 
Μεταμόρφωση (18 Αυγούστου).
Οι δύο ένοπλοι έδρασαν με σχεδόν ακά-
λυπτα πρόσωπα, φορώντας σε κάποιες 
περιπτώσεις μόνο χειρουργικές μάσκες 
για να καλύψουν τα χαρακτηριστικά τους.
Θα πρέπει δε να θεωρείται ιδιαίτερα πι-
θανό το ενδεχόμενο από την επιτόπια 
έρευνα στα τουλάχιστον τρία υποκαταστή-
ματα τραπεζών να έχουν ήδη προκύψει 
εγκληματολογικά ευρήματα που, όχι μόνο 
συνδέουν μεταξύ τους τις τρεις ληστρι-
κές επιδρομές αλλά αποκαλύπτουν στους 
ερευνητές της αστυνομίας και την ταυτό-
τητα των δραστών.
Από φωτογραφίες και βίντεο των κα-
μερών ασφαλείας προκύπτει ότι οι δύο 
δράστες, παρότι δεν φορούσαν γάντια, 
άγγιξαν επιφάνειες εντός των υποκατα-
στημάτων, αφήνοντας δακτυλικά αποτυ-
πώματα και γενετικό υλικό.
Είναι τέτοια η αδιαφορία που έχουν επι-
δείξει για το ενδεχόμενο η ΕΛ.ΑΣ. να 
βρεθεί στο κατόπι τους που, σύμφωνα με 
απόλυτα επιβεβαιωμένες πληροφορίες 
της «Κ», σε μία από τις δύο προηγηθεί-

σες ληστείες του Αυγούστου (Πετράλωνα, 
Μεταμόρφωση) ο ένας απ’ αυτούς δεν δί-
στασε να πει απευθυνόμενος στους υπαλ-
λήλους και τους πελάτες ότι «είμαι κατα-
ζητούμενος». 
Στην ληστεία, ο ένας από τους δράστες 
ήταν οπλισμένος με Καλάσνικοφ και ο 
δεύτερος με περίστροφο. Πανομοιότυπο 
οπλισμό είχαν και οι δύο ληστές, που το 
πρωί της 10ης Αυγούστου είχαν εισβάλει 
σε τράπεζα επί της οδού Τριών Ιεραρχών 
στα Πετράλωνα.
Από την ανάλυση των βίντεο που κατέ-
γραψαν οι κάμερες ασφαλείας προκύπτει 
επίσης ότι σε Πετράλωνα, Μεταμόρφωση, 
όπως και στη ληστεία στην τράπεζα Πει-
ραιώς στο κέντρο της Αθήνας, ο ένας από 
τους δράστες είναι αριστερόχειρας. Εμ-
φανίζεται δηλαδή να κρατάει το όπλο στο 
αριστερό του χέρι, το οποίο είναι καλυμ-
μένο με ένα χαρακτηριστικό τατουάζ, που 
μάλιστα δεν είχε φροντίσει να κρύψει. 
Τα στελέχη της ΕΛ.ΑΣ. εξετάζουν το ενδε-
χόμενο στην υπόθεση να πρωταγωνιστεί 
άτομο με επαφές με τον αντιεξουσιαστικό 
χώρο, που πρόσφατα παραβίασε τακτική 
άδεια από τη φυλακή και έκτοτε αναζητεί-
ται ως δραπέτης. Αντίστοιχα, ερευνάται η 
πιθανότητα ο δεύτερος δράστης να είναι 
πρώην κρατούμενος με εμπλοκή σε αμι-
γώς ποινικές υποθέσεις.
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Αποσωληνώθηκε 
ο Βασίλης Λεβέντης: 
Παραμένει νοσηλευόμενος 
με κορωνοϊό

Δ
ιασωληνώθηκε ξανά ο πρόεδρος 
της Ένωσης Κεντρώων, Βασίλης 
Λεβέντης, ο οποίος νοσηλεύεται 
με κορωνοϊό, καθώς η κατάσταση 

της υγείας του επιδεινώθηκε. 
«Σήμερα 29/9/2021, ο Πρόεδρος της 
Ένωσης Κεντρώων κος Βασίλης Λεβέ-
ντης, ο οποίος παραμένει νοσηλευόμε-
νος στη Μονάδα Εντατικής Θεραπείας, 
παρουσίασε μικρή επιβάρυνση της ανα-
πνευστικής του λειτουργίας και κρίθηκε 
αναγκαία από τους θεράποντες ιατρούς η 
επαναδιασωλήνωσή του», αναφέρει το ια-
τρικό ανακοινωθέν από τον Ευαγγελισμό.
Σημειώνεται πως την Τρίτη οι γιατροί 
προχώρησαν στην αποσωλήνωσή του κα-
θώς υπήρχε βελτίωση της υγείας του.

Τι είπε η σύζυγός του για το εμβόλιο
Σύμφωνα με την σύζυγό του, ο Βασίλης 
Λεβέντης δεν είχε κάνει το εμβόλιο του 
κορωνοϊό από φόβο.
«Είχε ανεβασμένη κρεατινίνη, ανεπάρκεια 
νεφρών που του έλεγαν οι νεφρολόγοι ότι 
πρέπει να κάνει αιμοκάθαρση, έσπαγαν 
αγγειάκια στα χέρια του και φοβόταν τις 
θρομβώσεις και ο φόβος τον έκανε να κα-
θυστερεί να κάνει το εμβόλιο. Για θέματα 
υγείας», είπε στον Alpha.
Η ίδια ξεκαθάρισε, δε, ότι «εμείς στην οι-
κογένεια είμαστε όλοι εμβολιασμένοι. Και 
η εγγονή μου που είναι 13 ετών. Πάσχει 
και από σακχαρώδη διαβήτη. Έχει πολλές 
ευαισθησίες».
Σύμφωνα με την ίδια όλοι έλεγαν στον 
Βασίλη Λεβέντη να κάνει το εμβόλιο και 
εκείνος τους απαντούσε «ας περιμένω 
λίγο ακόμα».
«Είμαι πολύ διακριτικός άνθρωπος, δεν 
είμαι καταπιεστική και σέβομαι την προ-
σωπικότητα του άλλου, δεν επιβάλλομαι. 
Χωρίσαμε με ένα ψέμα τελευταίο: «Φύγε 
Βασίλη εσύ με το ασθενοφόρο κι εγώ θα 
ακολουθήσω με το αυτοκίνητο». Για να 
του δώσω δύναμη. Είναι σκληρές στιγ-
μές, να μην τις ζει κανένας. Δυστυχώς δεν 
μπορώ να κάνω τίποτα. Προσπαθώ. Προ-
σεύχομαι» πρόσθεσε.
Περιγράφοντας, πώς ξεκίνησε η περι-
πέτεια της υγείας του Βασίλη Λεβέντη η 
σύζυγός του είπε ότι όλα ξεκίνησαν στις 
17 Σεπτεμβρίου. Τότε ήταν που ο Βασίλης 
Λεβέντης πήγε στον Ευαγγελισμό και έκα-
νε τεστ το οποίο βγήκε θετικό. «Του είπαν 
να πάει στον Ευαγγελισμό, αλλά εκείνος 
προτίμησε να κάνει τη νοσηλεία στο σπίτι 
με καθοδήγηση των γιατρών. Ο πυρετός 
ανέβαινε 37, 38. Ήταν με αντιπυρετικό. 
Πήραμε όλη την αγωγή που έπρεπε να 
πάρει για την covid, είχε πάρει και οξυγό-
νο για βοήθεια αν χρειαστεί. Με το οξύ-
μετρο στο χέρι. Όλη τη διαδικασία όπως 
θα έπρεπε για νοσηλεία στο σπίτι. Το 
Σάββατο το πρωί έκανε 39 πυρετό. Όταν 
εγώ είδα το 39 είπα «Βασίλη φεύγεις για 
το νοσοκομείο». Και έτσι πήγε το Σάββατο 
στο νοσοκομείο. Ήταν η 9η μέρα».


